

Мамонтов С.

7.3.92

Культура. - 1992. - 7 мар. - С. 1

КЛУБ САВВЫ

МАМОНТОВА

Красноярцы решили создать свой региональный клуб Саввы Мамонтова. Его учредителями стали тринадцать человек, руководители крупнейших государственных и коммерческих предприятий и фирм, депутаты Верховного Совета России и краевого Совета, деятели культуры и искусства.

Президентом клуба стал генеральный директор Красноярской универсальной товарно-фондовой биржи «Тройка» Александр Коновальцев.

Ближайшее будущее покажет, окажется ли счастливой для красноярских муз деятельность тринадцати учредителей. А пока совет готов выслать свои учредительные документы всем, кто пожелает последовать примеру красноярцев и создать подобные клубы в своих регионах.

Михаил БРИМАН.

КРАСНОЯРСК.



Знаменитый меценат купец Савва Тимофеевич Морозов построил много домов. Среди них — здание МХАТа в Камергерском переулке. Когда-то на значке в честь 10-летия театра рядом с лицами Станиславского и Немировича-Данченко был изображен и Савва.

Об этом теперь забыли. Но МХАТ имени А. П. Чехова вспомнил. К 130-летию Морозова в театре прошел вечер его памяти, организованный обществом «Меценат»: МХАТ, коммерческий «Кредобанк», Музей изобразительных искусств имени Пушкина, НПО «Кросна», «Инкомбанк». На вечер пришли бизнесмены, предполагаемые меценаты отечественного искусства. Надеемся, что опыт Саввы Морозова — нашим добрым молодцам урок.